

北醫附醫獲「國際低碳醫院團隊合作最佳案例獎」殊榮



臺北醫學大學獲得國民健康署辦理的「2013 國際低碳醫院團隊合作最佳案例獎」，頒獎典禮於 4 月 24 日在西班牙巴塞隆納舉行，國健署署長邱淑媿擔任頒獎人，北醫附醫由朱子斌副院長代表受獎。

此次活動計有全球 33 家醫院報名參賽，由國健署聘請專家組成評審小組進行評選，最後評定的 6 家獲獎醫院，包含：臺北醫學大學附設醫院、新加坡邱德撥醫院（Khoo Teck Puat Hospital）、中國醫藥大學附設醫院、林口長庚醫院、大林慈濟醫院以及光田綜合醫院。【圖：國民健康署署長邱淑媿（右）頒獎予朱子斌副院長（左）】



北醫附醫歷年來持續關心環保議題，推動多項節能減碳成績斐然，例如：率先導入雲端電子病歷系統，使每位住院病人減少三分之一紙本病歷；並建置「住院病人雲端照護系統」，將住院病人的傳統生命徵象監測、營養與會診等紀錄直接拋轉至雲端儲存監測，提供醫護人員行動化、無縫資料查詢與主動提示功能等，每年可減少 500 萬張紙使用、相當於一座 101 大樓高度。此外，更提升醫療照護效能及增進病人安全，此項創舉於 2013 年榮獲財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會（醫策會）的「Smart Hospital 智慧醫院」最佳案例獎。【圖：朱子斌副院長（左）與 HPH 發起人 Hanne Tonnesen（中）合影】

北醫附醫全面導入行政電子化、減少用紙量，並建立多元掛號系統，包含手機 APP 及觸控式掛號系統等，以積極作為落實企業公民責任。在推動環保計劃也不遺餘力，不只成為世界衛生組織健康促進醫院網路會員，也是全球第一家通過「國際安全醫院」認證醫療機構，且連續 5 年榮獲「台灣綠色品牌」醫療服務類第一名與特優、中華民國企業環保獎等，堪稱台灣醫療院所之綠色典範。（文/北醫附醫）